
Referat fra bestyrelsesmøde i Firmaidræt StorKøbenhavn, 
mandag den 11. januar 2010 kl. 18.00, FKBU’s kontor Istedgade 142. 

 

Mødedeltagere: Asger Gaard (AG), Nils Sabroe (NS), Carsten Danielsen (CD), Jette Steenberg 
(JS), Gitte Nielsen (GN), Michael Darre (MD), Michael Kofoed (MK), Kim Christiansen (KC) 
Allan Schmøde (AS), Poul Munk (PM) og Henrik Lindby (HL) 

 

1) Godkendelse af dagsorden for mødet. 

Dagsorden for mødet blev godkendt uden bemærkninger.  
 
2) Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet fra mødet den 3. december 2009 blev godkendt uden bemærkninger. 
 

3) Opfølgning fra sidste møde. 

Vedr. underretning af samarbejdspartnere, så vil dette ske successivt. 

Tidsfristen for indkaldelse til afdelingernes årsmøder, kan først ændres efter godkendelse 
af repræsentantskabet. 

MD ser gerne at forkortelsen FSKBH bruges i stedet for FSK, da FSKBH svaret til 
domænenavnet. Administrationen underretter Firmaidræt om ændret forkortelse. 

PM og HL har valgt Danske Bank som bankforbindelse, da deres system vurderes bedre 
end Arbejdernes Landsbank. 

Vedr. kontoplan så indkaldes afdelingerne til infomøde, når SuperNova er oppe at køre. 

HL står for at der kommer en bestyrelsesoversigt på hjemmesiden. 

AS foreslog at alle i bestyrelsen får en FSKBH mailadresse. 

 

4) Meddelelser 

Formanden 

AG informerede om det stiftende møde i orienteringsafdelingen den 9. december 2009. 

AG orienterede om den foreløbige hal fordeling for sæsonen 2010-2011, hvor det er positivt 
at fordelingsudvalget er blevet taget med på råd. 

Der er valg til Københavns Kommune Folkeoplysningsudvalg den 12. januar 2010. PM har 
udsendt indbydelse til relevante klubber. AG + PM + HL deltager. 

Modtaget indbydelse fra Hillerød firmasport vedrørende Spinning on Wheel. AG foreslog at 
dette tages op i region hovedstaden, hvordan tilbud på tværs at områder skal klares. PM 
foreslog at FSKBH tilbyder ydelsen, som FSKBH køber af Hillerød Firmasport. 

AG oplyste at fusionen af FKBU og KFIU er omtalt i DIF’s blad Idrætsliv fra december 2009. 

 

 



AG har modtaget henvendelse fra MTB-teknik med tilbud om at etablere 
undervisningsforløb. PM Undersøger hvordan vi evt. kan starte på dette, herefter hører vi 
klubberne om der er interesse for dette. 

Næstformanden 

Økonomiansvarlig 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

MD Hvad gør vi med golf? Besluttet indtil videre at laves der et link til FKBU golf. NS vi kan 
lave 2 stævner om året (firmamesterskaber). 

Administrationen 

HL Der er SuperNova kursus i Grøndalcentret den 10. februar 2010. HL deltager. 

Der er modtaget materiale fra VTA. Besluttet at der laves link til VTA på hjemmesiden. 

 

5) Sager til beslutning 

Arbejdsgruppen vedr. hjemmesiden havde en del spørgsmål den ønskede afklaret. 

OK med den forsidetekst der er lavet på FKBU’s hjemmesideOK at fkbu.dk og kfiu.dk kom 
på et billigt webhotel, som viderestiller til fskbh.dk, når idrætterne er flyttet over på 
fskbh.dk. Der kan evt. lægges en pause ind ved viderestillingen.  

HL oplyste at den nye mailadresse info@fskbh.dk er en imap og vil blive læst af PM, HL og 
Flemming.  

Det blev besluttet at MD og Flemming har koderne til fskbh.dk, og at de vurder hvem der 
yderligere kan få dem. Flemming står for vedligeholdelsen af fskbh.dk og MD assisterer 
ved fravær.  

Det blev besluttet at der på sigt skal laves skabelon samt hoved til de afdelinger der har 
egen hjemmeside. 

MK har reserveret mange domænenavne – pris over 5 år vil blive ca. 17.000. PM og HL 
kommer til næste med forslag til hvilke vi skal beholde. 

Layoutet på fskbh.dk blev godkendt. 

Det blev besluttet at der oprettes et domæne der hedder kfiu-hallen.dk, vedr. baneleje mm. 

HL kontakter Bo Isaksen MpA, med henblik på udlejning af kontorlokale i KFIU-Hallen til 
MpA konsulent Rikke-Line Jensen og regional idrætskonsulent Lone Strecker. 

Vedr. økonomi for afdelingerne, blev det besluttet at aktiviteterne kan overføre deres 
overskud til det følgende år. Der kan dog højst overføres 20 % af aktivitetens startpenge 
pr. år og max 100.000,- pr. år. En aktivitet kan max have 100.000,- stående. Beregningen 
sker på samme grundlag, som aktivitetens bidrag på 2½ % til fælles drift er beregnet efter. 

Forslag til gaveregulativ fremlagt. HL tilretter efter de faldende bemærkninger. 

  

6) Sager til drøftelse 

Repræsentantskabsmøde tirsdag den 23. marts 2010 kl. 19.00. 

mailto:info@fskbh.dk


Der er pt. 2 interne ændringsforslag, nemlig ændring af forkortelse til FSKBH og frister i 
f.b.m. afdelingernes årsmøder. Derudover har Nordea stillet forslag om indkaldelse til 
repræsentantskabsmødet, skal ske ved udsendelse. 

Hans Thomsen foreslås som dirigent. 

Kontingent foreslås uændret. 

JS + HL står for det praktiske i forbindelse med forplejning. Bestyrelsen mødes kl. 17.00 

 

7)  Eventuelt 

 

MK kontakter Weidinger Glas og HL kontakter Deki med henblik på, at få lavet skabelon af 
Logo, som har bestillingsnummer. 

JS bedes indkalde den tidligere bestyrelse fra FKBU sportsfiskeri til møde med AS. 

AS foreslog at bestyrelsen og hver idrætsgren fik tilbudt en xx@fskbh.dk mailadresse. 
Administrationen laver et oplæg til næste møde. 

KC spurgte til æres nåle. AG + NS ser på dette. 

 

NÆSTE MØDER: 

Tirsdag den 9. februar 2010 kl. 18.00 – Knuthenborgvej 24. 

Tirsdag den 9. marts 2010 kl. 18.00 - Knuthenborgvej 24 

Repræsentantskabsmøde: 

Tirsdag den 23. marts 2010 kl. 19.00 Rødovregård – LOEN. 

 

 

Referent: Henrik Lindby 

mailto:xx@fskbh.dk
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